



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1^{ος} ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, sepe@otenet.gr, www.regionalpress.gr

Ημερομηνία: Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2024

πρωτ: 319

ΠΡΟΣ: 4^η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας – Θράκης

Υπόψη κ. **Στέλλας Τσιπανίδου**, Προϊσταμένης Τμήματος Προμηθειών

ΚΟΙΝ: - Διεύθυνση Οικονομικής Οργάνωσης και υποστήριξης

- κ. **Παναγιώτη Μπογιατζίδα**, Διοικητή

Αξιότιμη κυρία Τσιπανίδου

Από εφημερίδες – μέλη του Συνδέσμου μας στην περιοχή της 4^{ης}ΥΠΕ, πληροφορηθήκαμε ότι η υπηρεσία σας αποφάσισε να κοστολογήσει όλες τις καταχωρίσεις στον τύπο τις οποίες εκ του νόμου είναι υποχρεωμένη να δημοσιεύσει (περιλήψεις διακηρύξεων, προκηρύξεων διαγωνισμών, δημοπρασιών κ.λπ.) στην ενιαία τιμή (!) των 160 ευρώ και ζητά την έκδοση σχετικών πιστωτικών τιμολογίων από τις εφημερίδες που προέβησαν στη σχετική καταχώριση!

Είναι προφανές ότι πρόκειται για εσφαλμένη και αυθαίρετη πρακτική που δεν βρίσκει έρεισμα στην κείμενη νομοθεσία.

Σύμφωνα με το ν3548/07 που διέπει το καθεστώς των υποχρεωτικών δημοσιεύσεων των φορέων του δημοσίου στον περιφερειακό τύπο, όλες οι σχετικές δημοσιεύσεις «καταχωρίζονται με αμοιβή, η οποία καθορίζεται εκάστοτε κατά διατίμηση χιλιοστομέτρου με κοινή απόφαση του αρμόδιου για τη Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Υπουργού και του Υπουργού Οικονομικών, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Με την ίδια απόφαση καθορίζονται: α) η επιτρεπόμενη έκταση τίτλων, υπότιτλων και του τίτλου του φορέα ή της επιχείρησης ή του οργανισμού που εξέδωσε το υπό δημοσίευση κείμενο και β) το επιτρεπόμενο μέγεθος των τυπογραφικών στοιχείων» (Άρθρο 4 παρ.2 ν3548/07).

Η ΚΥΑ στην οποία αναφέρεται η σχετική διάταξη είναι η ΚΥΑ 2/82452/0020/12-11-2008 (ΦΕΚ 2441/Β/2-12-2008). Σε αυτή καθορίζεται αναλυτικά και απολύτως δεσμευτικά η τιμή των δημοσιεύσεων αυτών, τα **ανώτατα όρια** του χώρου που πρέπει να καταλαμβάνουν και η σχετική γραμματοσειρά. Δεν καθορίζεται όμως και δεν μπορεί να καθοριστεί εκ των προτέρων ο ακριβής χώρος που μπορούν να καταλαμβάνουν αυτές οι δημοσιεύσεις γιατί αυτός ορίζεται προφανώς από τον αριθμό των λέξεων που περιλαμβάνει κάθε δημοσίευση και ο οποίος είναι βεβαίως διαφορετικός σε κάθε καταχώριση. Αν αυτός ήταν γνωστός προκαταβολικά τότε ο νομοθέτης θα καθόριζε εξ αρχής ενιαία τιμή χωρίς την ανάγκη αναφοράς όλων των παραμέτρων που αναφέρθηκαν.

Αυτή τη σωστή μεθοδολογία ακολουθούν άλλωστε όλοι οι φορείς του δημοσίου χρόνια τώρα και ειλικρινά μας εξέπληξε δυσάρεστα η εκτίμησή σας αυτή την οποία ομολογουμένως συναντάμε για πρώτη φορά!



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1^{ος} ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, sepe@otenet.gr, www.regionalpress.gr

Θέλουμε να ελπίζουμε ότι αυτή η εσφαλμένη εκ μέρους σας αντιμετώπιση οφείλεται σε παραδρομή και θα διορθωθεί άμεσα.

Ο κ. Διοικητής της 4^{ης} ΥΠΕ στον οποίο κοινοποιείται η παρούσα, παρακαλείται να επιληφθεί του θέματος κατά λόγο των αρμοδιοτήτων του.

Ο ΣΗΠΕ σε κάθε περίπτωση θα φροντίσει για τη διασφάλιση των νομίμων συμφερόντων των μελών του και την τήρηση της νομιμότητας.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή συνεργασία τυχόν απαιτηθεί.

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος
Γιώργος Μιχαλόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιάννης Κουτσολιόντος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- Εφημερίδες – μέλη ΣΗΠΕ στην γεωγραφική περιφέρεια της 4^{ης} ΥΠΕ Μακεδονίας - Θράκης